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Pravi razlogi. 
(Nepristranske besede z dežele.) 

Ako se dogodi med mladino kak ob­
žalovanja vreden slučaj (uboj, samo­
mor), se cerkvi in duhovščini protivni 
časniki kaj radi obregnejo ob cerkev 
in njene duhovnike, kakor da bi nje 
zadela kakšna krivda. Krivda teh ne­
srečnih dogodkov ni na cerkveni ob­
lasti; ta že izvršuje svojo dolžnost, ko 
bi jo le stariši in zlasti mladina hoteli 
poslušati in se po njenih navodilih ra­
vnati. Vzroki tiče čisto nekje drugje, 
bolj globoko. Predvsem že dandanaš­
nja vzgoja otrok, zlasti deklic, ni pra­
vilna, je premehkužna, ne pozna samo 
zatajevanja; mladini se vse dovoljuje, 
in posledica tega je, da vzraste iz otro­
ka trmast mladenič, svojeglavo in ni­
čemerno dekle. Če duhovnik takšno 
dekle nekoliko posvari zaradi obiskov 
gostiln in vinotočev, mu takoj javi iz­
stop iz Marijine držbe. — Drugi vzrok 
je v tem,, ker je v naših družinah pre­
malo žive vere in torej tudi premalo 
verskega, krščanskega življenja. To pa 
je povzročil današnji protiverski duh, 
ki veje po svetu, in zlasti protiversko 
časopisje, ki se od vseh strani tako 
vsiljuje tudi v dobre, krščanske hiše. 
Predvsem je mladina dovzetna za slab 
vpliv kvarljivega časopisja. Od tod iz­
vira tudi, da so že ponekod celo otroci, 
šolarji v verskem oziru neverjetno po­

kvarjeni. Ali je potem čudno, če mla­
dina, v takem duhu vzgojena, nima 
nobene moralne moči več, da bi se 
ustavljala raznim slabim nagonom in 
zapeljivostim. Če pa ji ne gre vse po 
volji, če pride kaj navzkriž s svojimi 
predstojniki, potem pa kar samokres 
ali vrv v roke, ali strup v želodec. Ako 
torej stariši hočete obvarovati svoje 
otroke pred tako nesrečo, vrzite pred­
vsem najhujšega sovražnika vaše dru­
žinske sreče: slab, protiverski časopis. 
iz hiše, naročite si pa dober, krščanski 
list, ki bo utrjeval dobrega krščanske­
ga duha v vas in v vaših otrokih! Le 
poglejte ob nedeljah in praznikih med 
pridigo okrog cerkve, in videli boste 
nasledke slabega čtiva in slabe druž­
be! Tukaj bi naj tudi svetna oblast,1 

predvsem občinska, posegla vmes, da 
se ta škandalozni madež enkrat odpra­
vi, pa bo s tem dosti pripomogla k ver­
sko­nravni (moralni) povzdigi naše 
mladine. 

Ko razpravljam o vzrokih žalostnih 
pojavov med mladino, moram pouda­
riti prepotrebno pomoč od zgoraj, ki 
nam jo zagotovi molitev rožnega ven­
ca, ki je prava družinska molitev, pa 
žalibog vedno bolj in bolj izginja iz na­
ših družin. Kjer pa se še opravlja, se 
ji na mnogih ikrajih umikajo sinovi, 
na drugih celo posvetne hčerke; naha­
jajo se tudi družine, v katerih hišni 
gospodar­oče čita protiverske časopi­
se, med tem ko družina v drugi sobi 
rožnivenec moli. To ne more voditi 
drugam, nego v versko mlačnost pri 
mladini in v nesrečo v družini. 

Naj bo dovolj! Hotel sem povedati 
samo nekaj vzrokov, ki povzročajo da­



našnje katastrofalne polomije v naših 
■nekdaj tako dobrih verskih družinah, 
in podati nekaj sredstev, katerih naj 
se poslužejo starši in vsi vzgojitelji na­
še mladine. Tisti pa, ki povzročajo in 
ob raznih prilikah pospešujejo zastrup 
Ijenje naših družin s protiverskim du­
hom (zlasti z razširjenjem verinasprot­
nih časnikov in nemoralnih knjig), naj 
se zavedajo, da imajo oni na vesti te 
žalostne dogodke, ki se pojavljajo kot 
sad njihove setve. Ko se zgražajo nad 
temi pojavi, pa zahrbtno udarjajo po 
cerkvi in duhovščini, češ, da tukaj ti­
či krivda. To je krivično in hinavsko 
obenem. Ako ima kdo zvezane roke, 
pa se mu očita: zakaj ne giblješ rok, 
ali ni to krivično in hinavsko? 

do zadnjega kotička zasedeno. In mnogi niso 
še na vrsto prišli. Celi teden so naši fantje 
trdo delali v tovarnah, delavnicah in na po­

lju, a ob nedeljah, mesto počitka, so igrali 
»Pasijon«. Letošnji post smo se pa spravili na 
»Slehernika«, globoko verski misterij, povzet 
iz človeškega vsakdanjega življenja. Igra mo­

gočno vpliva. Kakor ste nas lani obiskali, ta­

ko tudi letos ne izostanite, vračali se boste 
tudi letos zelo zadovoljni. Prvič bomo vpri­

zorili v nedeljo dne 18. marca, ob treh popol­

dan, v mestnem gledališču v Ptuju. Ponavljali 
bomo dne 19. marca, na praznik sv. Jožefa, 
in dne 25. marca, na praznik Marijinega Ozna 
nenja. 

Št. Janž pri Velenju. V nedeljo dne 18. mar­

ca vprizori naše društvo postnemu času pri­

merno pretresljivo igro »Slehernik«. Začetek 
predstave ob treh popoldne. Vstopnina nizka. 

Prijatelji, pridite pogledat ta verski misterij, 
ki vas bo brezdvomno zadovoljil in pretresel 
do­ dna duše. Ponovitev igre bo na cvetno ne­

deljo ob istem času. 
Sv. Peter pod Sv. gorami. Na tiho nedeljo, 

to je dne 18. marca, ob treh popoldne, vprizo­

ri naša mladina na odru Katoliškega prosvet­

nega doma« v Sv. Petru moderno igro, miste­

rij »Slehernik«. Zanimanje za to igro je veli­

kansko. Je pa tudi lepa. Že samo nova oderska 
scenerija, kakršne obiskovalci naših priredi­

tev še niso videli, zbuja občo pozornost. Vse­

povsod, kjerkoli so to igro igrali, so želi velike 
uspehe. Na mnogih krajih so jo morali ponav­

ljati celo po trikrat. Poleg domačinov vabimo 
tokrat zlasti okoličane iz sosednih župnij — 
vsakemu bo ostala ta oredstava v neizbrisnem 
spominu! 

Kamnica. Dne 25. marca bodo igrali v naši 
društveni dvorani lepo trodejanko »Trosila 
bom rože«. Vabljeni domačini in sosedi!­

Cirkovce. Dne 18. marca, popoldne po večer­

nicah, bodo igrali pri nas igro »Guzaj«. Pri­

dite! 
Podvinci pri Ptuju. Naše bralno društvo je 

lansko leto napravil« tudi rekord. Pomislite, 
v lanskem postnem času smo vprizorili v ve­

likem mestnem gledališču v Ptuju Finžgarjev 
»Pasijon«. Morali smo ga nič manj kakor 8­

krat ponavljat:, vsakokrat je bilo gledališče 


